## Лекция выпускников Политеха на тему «Цифровизация в тяжелой промышленности»



25 апреля 2024 года в Лекционном зале №1 Научно-исследовательского корпуса «Технополис Политех» состоялся open-talk с представителями промышленности из реального сектора экономики на тему «Цифровизация в тяжелой промышленности».

Представители судостроительной отрасли выступили по теме цифровизации в судостроении и в судоремонтной отрасли.

Дмитрий Гомонов, начальник бюро подготовки производства отдела главного технолога АО «Кронштадтский морской завод», посол СПбПУ, выступил с докладом на тему организации и управления судоремонтными предприятиями, управления материальными потоками, конструкторской документацией, а также осветил перспективы развития цифровизации в ремонтной отрасли.



Георгий Кремлев, ведущий инженер-конструктор ПАО Судостроительный завод «Северная верфь» рассказал об имитационном моделировании управления технологии постройки кораблей и судов, а также об аспектах корпусного строительства и логистических задачах формирования объектов ОПК.

Материал взят с сайта POLYTECH COMMUNITY